

对朝鲜真的是不放心啊

韩国,不管你愿不愿意

美国都想在你家安一套导弹防御系统

美国《华尔街日报》27日援引国防部消息人士的话报道,美国正酝酿在韩国境内部署一套较为先进的末端高空区域防御系统(THAAD)。美国一直想把韩国拉入由美国为主导的区域导弹防御系统,但始终未能如愿。《华尔街日报》评述,近段时间,美方为达成这一目标开展了新一轮“攻势”。



美高空区域防御系统(资料图片)

已进入实地考察

美国国防部消息人士向记者披露,美方已经在韩国境内进行实地考察,为部署THAAD寻找潜在地址。只不过,美方尚未作出正式决定。

末端高空区域防御系统由美国洛克希德-马丁公司生产,设计用于拦截短、中程弹道导弹。去年为应对朝鲜的威胁,美国在关岛部署了一套THAAD。

报道说,美国政府打算购买7套THAAD,但迄今只有3套可供使用,而且有关它们究竟该在何处发

挥作用的讨论较为激烈。

一些美国政治决策者认为,一套THAAD应该部署在韩国,还有人认为应该在中东地区部署一套,以应对来自伊朗的威胁。另一些人坚称,两套都应留作备用。

按美国国防部消息人士的说法,美国可以先在韩临时部署一套THAAD,而韩方今后可以更换一套由本国购买的THAAD;或者,美方不出手,由韩方自己购买一套THAAD,能享受较早“收货”待遇。

韩国国防部长不情愿

韩国媒体先前猜测,韩国可能会加入美国导弹防御系统。但韩国国防部长官金宽镇去年10日特意为此召开记者会,强调韩国不会加入由美国主导的区域导弹防御体系,而是将着力研发以拦截低空导弹为主要目标的韩国导弹防御系统。

就在几天前,韩国国防部再次明确这一立场。26日,韩国国防部发言人金珉奭在例行记者会上说,韩方现不考虑引进美国标准-3(SM-3)型拦截导弹。

金珉奭这番表态主要是因为美

国国会众议院军事委员会近日提交的一份报告称,韩军构建“韩国导弹防御系统”时需要引进SM-3。这份报告经由媒体报道后再次引发韩国可能加入美国导弹防御系统的猜测。

金珉奭告诉媒体记者,韩国需要引进的是用于末端拦截的低空拦截导弹,而SM-3属于高空拦截,不在韩方眼下考虑范围之内。

韩联社评述,一旦引进SM-3,就意味着韩方加入到美国主导的区域导弹防御系统,因为这一拦截导弹正是美国导弹防御系统的核心武器之一。

“这有助于日韩关系”

尽管韩方立场明确,美国方面却一直按自身节奏推进区域导弹防御系统部署的相关决策。

美国众议院上周批准了2015财年国防授权法案,内容包括要求国防部探索与日韩两国加强导弹防御系统合作的方式。

韩联社评述,2015财年国防授权法案一旦获美国国会批准,将给韩方施加更大压力。

本月底,亚洲安全会议将在新加坡召开,美日韩三国防长预计将举行会谈。《华尔街日报》分析,面对朝鲜的威胁,三国在导弹防御方面的合作有望成为主要议题,而洛克希德-马丁公司的高级官员将与会。

美国参谋长联席会议副主席温内费尔德据信还将敦促日韩摒弃前嫌,“一旦这些国家搁置长期存在的分歧”,区域导弹防御系统“就会十分奏效”。据新华社

“西方依云 东方恒大” 恒大冰泉全面覆盖全球 28 国

恒大冰泉凭借世界顶级品质出口全球,强势改写世界矿泉水进出口格局

短短一周之内,恒大冰泉先后签约出口欧洲 13 国,美洲、亚洲、大洋洲 15 国,全面实施其“一处水源供全球”战略规划;由此开创了我国矿泉水规模最大、规格最高、影响最深的出口纪录。至此,恒大冰泉出口区域已囊括全球 28 个主要国家。

恒大冰泉密集签约出口,不仅仅是企业“一处水源供全球”战略的全面实施,也改写了只有世界矿泉水进入中国,没有中国矿泉水出口全球的格局,同时为民族品牌赢得了荣誉。自此,“西方有依云,东方有恒大”。

恒大冰泉继续“开疆拓土” 全面实施“一处水源供全球”

5月27日,恒大冰泉在北京人民大会堂河南厅举办“出口美洲亚洲大洋洲签约仪式”,美国、加拿大、巴西、澳大利亚、新西兰、日本、韩国、新加坡、印度、马来西亚、泰国、乌兹别克斯坦、塔吉克斯坦、叙利亚、斯里兰卡等美洲、亚洲、大洋洲 15 个主要国家的 41 位经销商代表悉数出席,并正式签订分销协议。这是恒大冰泉继 5 月 20 日刚刚举办“出口欧洲签约仪式”之后的又一大动作,这标志着恒大冰泉出口销售已正式覆盖全球 28 个主要国家,来自全球的 500 多家媒体共同见证了恒大冰泉“一处水源供全球”战略决策全面实施。

此前在 5 月 20 日的“出口欧洲签约仪式”上,恒大冰泉已经将英、法、德、俄、意、荷兰、西班牙、匈牙利、土耳其、波兰、斯洛伐克、白俄罗斯、瑞典等欧洲 13 个主要国家的 43 位经销商收至麾下。两次签约昭示着,恒大冰泉开创了规模最大、规格最高、影响最深的中国矿泉水出口纪录。恒大冰泉在全国唯一实现“一处水源供全球”,也是中国矿泉水第一次出口全球。

据悉,“一处水源供全球”指的是仅以世

界三大黄金水源为采水点,向全球统一供应世界一流好水,是矿泉水达到世界顶级品质的最重要指标和标志,同时也是世界级矿泉水通用模式。恒大冰泉源于世界三大黄金水源之一的长白山,以其火山深层矿泉为唯一水源地,同时坚持“一处水源供全球”模式,保证每一滴水都来自长白山,得到了欧洲各国经销商的高度认可。

水源地吉林力挺恒大冰泉做大做强

恒大冰泉若想在国际市场上立足,供应全球的那“一处水源”是重中之重。2014 年 5 月 23 日,全国政协常委、恒大集团董事长兼首席科学家印应邀率团赴恒大冰泉水源地吉林考察。吉林省相关领导会见许家印时表示,将多项举措力挺恒大冰泉做大做强、拓展全球的战略,包括建设直达恒大冰泉厂区的铁路专线,确保恒大冰泉在长白山的水源开采量满足年产量千万吨级规划要求。恒大冰泉“一处水源供全球”获得根本保障。

吉林省领导以“三最”表达了吉林省对恒大集团及恒大冰泉的鼎力支持:一是对恒大在长白山的投资最重视,二是对恒大冰泉的支持力度最大,三是对恒大冰泉的未来发展最看重和寄予厚望。作为恒大冰泉水源地的吉林省如此表示,相当于给恒大冰泉“一



处水源供全球”战略提供了一个稳固的大后方。

除了“三最”以外,王儒林表示吉林将做好三个方面的工作,一是加大长白山水源地的保护力度,二是把提高运能作为吉林发展的大战略,三是通过限规模、限时间、限产品的“三限”措施,支持长白山的饮用水大企业做大做强。许家印的吉林之行,可以说夯实了恒大冰泉矿泉水的产业链条,给经销商吃了定心丸,也给了消费者以品质承诺。

“东风西渐”,民族的要成为世界的

据公开资料显示,欧洲阿尔卑斯山、俄罗斯高加索山、中国长白山是全球公认的世界三大黄金水源地。恒大冰泉自 3000 万年长白山的原始森林深层火山岩天然矿泉汲取水源,历经火山岩循环过滤,水质纯净不受外界接触污

染,含有硒、锶、钾、钠、镁、钙等 20 多种天然的常量及微量元素,PH 值呈弱碱性,益于人体健康,是珍贵天然深层火山岩冷泉水。

经世界权威鉴定机构德国 Fresenius 检测,恒大冰泉“口感和质量与世界著名品牌矿泉水相近,部分指标更优”。作为取自三大黄金水源之一的恒大冰泉,其品质为世界级好水,绝非一般地表水所能比拟。

中国饮用水行业人士分析,恒大冰泉成功推向全球市场,本身就是对水质最有力的证明。恒大冰泉凭借世界顶级品质出口全球,正式列席世界级矿泉水,形成了“西方有依云,东方有恒大”的产业格局。恒大冰泉走出国门“开疆拓土”,不仅赚取了海外利润,也为中国民族品牌的复兴吹响了号角。

李冰冰